

西华县小记者2月份主题活动——

本周六 小记者DIY新年贺卡

随着春节的临近，这个新年你将怎么对你最爱的人表示爱意？本周六，本报携手西华县魔发师造型连锁共同举办“带一份感恩回家”为主题的新年贺卡DIY制作活动，让我们相约一起“带份感恩回家”。制作贺卡手工活动不仅可以锻炼小记者们的动手能力，还能开发小记者的创造性思维。亲手制作的贺卡既环保又节约，还能更好地表达自己的心意。小记者可以通过制作精美贺卡来表达自己在新年里的美好愿望和祝福。

活动说明：

1.活动时间：

第一场：2月7日 8:30-10:00

参与对象：西华县实验小学小记者

活动地点：西华县实验小学会议室

第二场：2月7日 10:30-12:00

参与对象：西华县明德小学、第二实验小学

活动地点：西华县实验小学会议室

2.参与活动时，小记者须携带采访装备（小记者证、帽、包、本、笔等）；不带采访装备将取消参与资格。

3.参与活动时，小记者须自带剪刀、彩笔；家长要按时接送小记者。

4.活动结束后，每名小记者须提交400字左右的作文一篇或者将自己制作好的贺卡拍成照片，发送至邮箱：zkwbxjzsh@163.com。所提交的作品须注明作者姓名、编号、学校班级、辅导老师及联系方式。



小记者活动预告



手工剪贴画

小记者：胡滨 编号：155219
学校：实验小学三(2)班

雪

小记者：金晖
学校：第二实验小学四(4)班
编号：155153

雪，是一样佐料，
给大地添加了点味道。

雪，是一位调皮的小朋友，
他不听秋爷爷的劝阻，
独自跑来人间，
和孩子们嬉戏。

雪，是一位有才华的画家，
他利用自己的颜色，
涂抹着单调的大地，
不再让大地孤单。

雪，它有很多样子，
也让我们有很多乐趣！
我喜欢雪。

云台山之旅

小记者：武岑岑 学校：实验二小五(一)班 编号：155161

夏天的一天，爸爸驾车带着我和家人一起前往景色迷人的云台山去旅行。

经过5个小时的行驶，我们终于来到云台山的山脚下。透过车窗往外看，只见几座大山连绵起伏，山顶上云雾缭绕，青山白云，让人仿佛看到了仙境。听闻云台山以山美水美闻名，今天我就要见识一下她的庐山真面目了！

到了景区门口，车刚停稳，我便迫不

及待地推开车门跳下去。只见大门口立有一块大石头，上面写着“云台山，国家AAAAA级景区”。我们首先去了青龙峡景区。随着熙熙攘攘的人群，我们顺着盘山栈道向前走。盘山栈道很窄，只能容两三个人并行。我伸头向下一看，哇，这么高，我们是在半山腰上行走！山底下是峡谷流水，景色非常秀美。向前走有1000米，进入了一个山洞，山洞很长，石壁上摸着凉

凉的，我不由想道：“夏天在这里避暑该多凉爽！”

从青龙峡出来，我们去了潭瀑峡景区。潭瀑峡是大自然的杰作，它三步一泉、五步一瀑、十步一潭，呈现出行变万化的飞瀑、彩潭和山水景观。因为此时正是夏天，水比较多，到处可见大大小小的飞瀑，泉水在阳光的照射下，闪闪发亮，好像有了生命似的，非常美丽。

那天，我们游览了好几个景点，见识到了大自然的力量和鬼斧神工。不知不觉天黑了，我们只能依依不舍地告别云台山，踏上回家的行程。

我

小记者：黄煜轲 学校：第二实验小学四(4)班 编号：155159

我，是一个聪明的女孩，是一个口齿伶俐的女孩，是一个可爱动人的女孩。我就是西华县第二实验小学四(4)班的学生——黄煜轲。

先从我的聪明说起。平时我很喜欢看书，因为书籍是人类进步的阶梯，我从书本里学习到了很多知识，也知道了很多成语。知识武装了我的头脑，让我变得聪明，所以我就喜欢看书的。

再来说说我的口齿伶俐。我的语言表达能力很强，比如有人惹我生气了，我和他理论，最后都是我胜利。每一次我都会让人对我的口齿伶俐佩服得五体投地。

最后，再来说说我的可爱动人。我是标准的瓜子脸，齐刘海，弯弯的眉毛像月牙，核桃般的大眼睛，挺挺的鼻子，一张能说会道的小嘴，笑的时候还会出现一对小酒窝。

这就是我，希望大家喜欢我哦！

两个我

小记者：周一萌 学校：第二实验小学四(5)班 编号：155178

我在妈妈眼里是两面人，一面展现在学校，另一面展现在家里。不相信的话，你就听我讲讲吧！

在家里，我就是个娇气的小公主。衣来伸手，饭来张口，坐在沙发上只知道看电视，爸爸会给我端水果，妈妈会给我拿饮料，等我吃饱喝足后，妈妈还会给我收拾。

在学校里，我表现得可棒了，年年都是三好学生，还是我们班的小班长呢！老师提问问题的时候，我总是第一个把手高高地举起来，老师们都夸我是个聪明伶俐的好孩子！

这就是两个不同的我，我现在正在努力，让学校的自己和家里的自己成为一个真实的自己。



快乐的“跳山羊”

小记者：高彬峰 学校：第二实验小学四(4)班 编号：155157

快乐的瞬间总是永恒的。那是一个阳光明媚的上午，快乐的体育课终于来到了，老师要教我们“跳山羊”。

“男生按照高低顺序排成两排，迅速找到自己位置。”老师高声地喊道。随着老师的号令，班里的男生站成了两队，左边的一队先扮演“山羊”，我们这一队就要从他们身上跳过去。“跳山羊”分为一、二、三级跳，就是说有三种难度，第一级比较容易，扮演“山羊”的同学蹲下，跳的同学双手撑住“山羊”的背部，跳跃的时候双手用力，

双腿分开。第二级跳法一样，但是“山羊”要半蹲。最难的是三级跳，“山羊”的腿直立，跳的同学一定要注意安全。听完老师的介绍，我们摩拳擦掌，跃跃欲试。首先是一级跳，“山羊”深蹲，很快一轮过去了，随后难度增加。“山羊”半蹲，大家也很顺利地跳完了。三级跳有点难度，我用尽全力，还是没能跳过去。

愉快的“跳山羊”很快就结束了，我们意犹未尽。老师告诉我们，以后的体育课还会组织我们“跳山羊”。我们开心极了！



记一次拔河比赛

小记者：高晨浦
学校：第二实验小学四(3)班
编号：155429

星期三下午，我们学校举行了四年级拔河比赛。

第一局是我们班和四(2)班比，场面十分激烈，同学们的脸憋得像一个个红苹果。拉拉队在场上不停地给我们班打气：“四(3)班加油、四(3)班加油……”我们听了信心十足，把绳子拉向我们班。

第二局开始前，老师对我们说：“要冷静、沉着、不要着急，要往后退，身子要蹲下来。”比赛开始了，同学们都按照老师说的去做，一直往后拉。拉拉队也不停地喊为我们加油：“四(3)班加油、四(3)班必胜……”但是结果不如人愿，我们输了。第三局，我们总结了经验，拼尽全力终于赢了。

比赛结束了，我们班得了第一名。通过这次比赛，我悟出了一个道理：团结就是力量。

我是小小营业员

小记者：魏家星
学校：第二实验小学二(1)班
编号：155140

今天，我去周口儿童大世界参加小记者体验小小营业员活动。

我被分到“小象Q比”专柜。营业员阿姨对我说：“如果有人过来，要对顾客说‘欢迎光临小象Q比’，走的时候要说什么‘欢迎下次光临’。”阿姨还教我如何搭配衣服，红色配黑色最好看，还教我如何开小票等。当营业员可真难呀！

在阿姨的帮助下，我终于卖了几件衣服。我非常开心，因为这是我第一次在没有爸爸妈妈的帮助下完成了一项任务。